

龙年春晚直播不加广告

哈文透露晚会主题是回家过年，呼吁“山丹丹”重组



□据《新京报》

龙年春晚已经进入筹备倒计时阶段，央视春晚剧组总导演哈文24日接受了记者专访。哈文透露，龙年春晚保证直播中没有广告，包括硬广告和软广告。而在往年春晚中一直被看作“鞭炮时间”的民歌大联唱在龙年春晚中将被取消。此外，对于赵本山与宋丹丹能否再次联手，哈文称特别希望宋丹丹能来，老百姓真的特别喜欢他俩。



龙年春晚总导演哈文 (网络图片)

表以及大学生代表等，共组织了7场务实的座谈会，总结了10万多字的书面文字，汇集的意见来自天南地北各个阶层；再加上后来平谷还有一场，共8场座谈会。我们的智囊团就是这8场座谈会的观众”。

【主题】全国人民回家过年

每年春晚都会有自己的主题，哈文告诉记者，在前7场座谈会后，春晚剧组开始思

考，对于中国人而言，情感诉求是什么，于是引发了今年的主题。“今年我们的主题特别接地气，就是‘回家过大年’。‘回家过年’是在这一天全国人民都想到的事。”她说。

此外，哈文透露，龙年春晚我们肯定会在“龙”上面有特别的设计，“因为中国人对‘龙’还是有一种很特殊的感情”。

【演员】观众特别喜欢“山丹丹”

龙年春晚剧组对于新、老演员的选择标准是怎样的？哈文透露，对于春晚而言，不会考虑老面孔还是新面孔，只要节目好就可以上，“面孔只是一个表象，除夕呈现出来的是节目。春晚会向所有艺术家敞开大门，我们会首先向过去参加过的优秀艺术家发出邀请，而对我们不太了解的、有意愿参加春晚的，我们也欢迎来送节目”。谈到不用一些老面孔会不会得罪人时，哈文笑言：“说到得罪人，我们最不愿意得罪的是全国观众。”

至于“山丹丹”能否在春晚舞台上再度联手，哈文表示：“我们去平谷座谈会的时候，观众就反映特别希望赵本山、宋丹丹重组。春晚是带有公益性质的，每个演员都有自己的考虑，我们也特别希望宋丹丹能来，也希望你们再帮我们呼吁一下，老百姓真的特别喜欢他俩。”

P|图说文娱
Picture



容祖儿否认同性恋传闻

出道10多年，容祖儿甚少有绯闻，倒是与何韵诗的同性绯闻传得沸沸扬扬。24日，香港媒体大篇幅登出容祖儿口述的采访内容，其中讲述她与何韵诗的感情时，除了表达对同性之爱的支持外，还谈到与何韵诗相识10年，一路上两人互相扶持，被外界解读为“容祖儿承认与何韵诗恋情”。当天，记者致电英皇宣传总监何小姐，她说：“我觉得是媒体断章取义，完全把祖儿的采访内容歪曲了。”她还表示，容祖儿看完报道，只担心自己嫁不掉了。（华西）



周杰伦澄清秘婚传闻

32岁的周杰伦与18岁混血嫩模女友昆凌在同游法国、日本后，再度传出欧洲秘婚。24日，周杰伦首度回应，表示35岁时要结婚的目标不会变，如果结婚会以“发稿”方式宣布，“这没什么好隐瞒的，不会跑那么远去注册”。当被问到现在是否有了理想对象时，他迟疑了一下说：“这问题得有一点特别，我想好再跟你讲。”（中新）

【智囊】从张艺谋到工人农民

在龙年春晚筹备之初，春晚剧组就组织了各种座谈会，其中既包括张艺谋、赵宝刚等名人，也有工人、农民和社区群众代表。

对于组织如此大规模的座谈会，哈文表示自己的智囊团就是参加这些座谈会的观众——“在春晚筹备的最开始，我们请来文化学者、传媒学者和工人、农民、社区群众代

中意合拍片《事出有姻》开拍

黄渤与“邦女郎”古欣娜塔演对手戏

□新华社记者 许茹

由中国与意大利合拍的电影《事出有姻》24日在成都开拍，影片讲述了一段与文化差异有关的爱情故事。出品方马中骏表示，金马“影帝”黄渤将与“邦女郎”玛利亚·嘉西亚·古欣娜塔联袂，完成一封写给成都

的情书。

据介绍，片中黄渤与古欣娜塔“不打不相识”，由一对冤家成就一段美好的姻缘。对于二人在外形上的差距，古欣娜塔有着自己对爱情的一番理解：“恋爱中是爱情至上的，身高、语言、地域、外貌都不会是障碍。”在片中，古欣娜塔会为爱情学一段四川话，而黄

渤也会为了她学一段意大利语。

据悉，16岁踏入影视圈的古欣娜塔，出生于意大利美丽的西西里岛，后因出演好莱坞007系列电影《007：黑日危机》而声名大噪。《事出有姻》将在成都和意大利的西西里岛拍摄大约9个月，预计明年年底与观众见面。

丰胸就用泰国圣荷

101元丰胸特快

● 使用第一阶段 让扁平不理想的胸部增大圆润
 ● 使用第二阶段 让下垂变形的胸部提升坚挺
 ● 使用第三阶段 让松弛的胸部恢复弹性饱满

非手术绿色丰胸

电话: 63312368 中原商务大厦606室 (纱厂路与唐宫路交叉口) 手机: 64221656 地址: SPA会所 (景华与淮南街交叉口南100米路东) 例价: 69598818